

慶祝成立週年並為候選人展開宣傳

美民主黨華埠遊行

(紐約通訊) 美國民主黨紐約華埠分部，為慶祝成立週年紀念，同時為該黨數萬。

遊行行列，係於下午三時出發，領隊警車之後，係軍退伍軍人會之隊隊，精神飽滿，動作整齊，不失昔日舊戰沙場之雄風，其後乃陣容壯大，服裝鮮明之華僑學校樂隊，織為邊美及其兩包就選同僚，暨與士會等之開遊車五輛，再繼之為西人樂隊，與及各大法官，民主黨領袖之開遊車九輛。

第一輛花車，與全民主黨華埠小姐李碧然，一九六五年紐約華埠小姐朱秀英，共有美服之小姐及小朋友達十餘人。

最具特色者，為民主黨隊後之花車，一為民智劇社之古裝美女六人，衣華麗之戲服，配中樂。

次為學校之古裝宮燈舞女生六人花車，服裝悅目，情調美麗。又一為由名伶胡鴻鵠領導之「天女散花」花車，旁伴四古裝美女，而胡小姐則在車上跳長逾丈許之絲帶舞，並以花朵散向觀衆。

另一特色，為名

聲樂家李向嚴小姐之歌唱花車，沿途高歌，觀眾聲音雖嘈雜，但李小姐之女高音，清越柔和，恍如天外傳來，至為動人。

▲洪青會瑞獅團獻舞

洪青會之瑞獅，除陣容壯大之外，頭沿街而舞，故在遠處，亦可看見，再則有大頭佛作前導，尤引起西人之濃厚興趣。

華埠食之瑞獅，極為活潑，而三江

舞獅者技術尤為卓越，竟站於一健兒肩

頭，並有大頭佛作前導，尤引起西人之濃厚

興趣。

華光學校樂隊，其鑼鼓部份，均為

幼年女生組成，人數以幾次出隊中之最

者，具見該一樂隊現已逐漸茁壯。

是日之遊行行列，特有一專車，載

大批籤語牌沿途分發觀眾，引得一班兒童圍繞，惜餅未用紙包好，致鄉向觀衆

時落在地面後，均不能食。

遊行約四時完畢，民主黨部並集合

黨員，在且林市之臨時舞台，舉行慶祝儀式，其後繼續開酒會及晚會。

▲林西競選部散傳單

又訊：昨廿四日下午三時許，華埠

民主黨部游行隊伍經勿街時，在且林市

果方面之旅順樓頂樓及沿街若干樓宇上

，均有大批共和黨市長候選人林西之競

選傳單散下，一時如雪片紛飛，蔚為奇

觀，又在遊行大隊之後及民主黨假且林

市果之臨時講台舉行慶祝儀式時，亦有

告，連日天然，係由於西部高氣壓所致

(大埠訊) 三藩市昨廿四日氣溫高

至八十九度，較上星期六八十八度尤高

，成為本年度最熱之一日，據氣象台報

三藩市氣候反常態

張，方檯三張，木椅四張。請到本報與代

理人簡國安洽商。

（大埠訊）三藩市昨廿四日氣溫高

至八十九度，較上星期六八十八度尤高

，成為本年度最熱之一日，據氣象台報

三藩市氣候反常態

張，方檯三張，木椅四張。請到本報與代

理人簡國